



Драка в сауне обернулась трагедией.

Молодые люди отдыхали в сауне. Отдых затянулся далеко заполночь, да и спиртное ударило в голову. В результате этого между коммерсантом Дмитрием Д. и его подчиненным Эдуардом К. возникла драка.

Коммерсант оказался проворнее и нанес Эдуарду несколько ударов кулаком по лицу. В сауне скользко было. Потерпевший, потеряв равновесие, упал и ударился головой, получив при этом серьезную травму.

После этого Дмитрий вместе со своим знакомым загрузили тело еще живого собутыльника в его же собственный автомобиль и отвезли на стоянку.

Эдуарда оставили в салоне автомобиля. Авось прочухается и к утру пропречеет.

К утру в машине оказался остывающий труп потерпевшего. Тогда решено было спрятать тело. Дмитрий на автомобиле потерпевшего вывез его в лес, где и выбросил, а машину припарковал на одной из стоянок.

Когда ухищрения коммерсанта были выявлены, **следственным отделом по Октябрьскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР** в отношении Дмитрия Д. было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ — причинение смерти по неосторожности.

В настоящее время данное уголовное дело окончено расследованием и с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Октября 2008

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/632995>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
